

ABSTRAKT

Diplomová práce seznamuje čtenáře se specifiky podnikání ve zdravotnictví, blíže definuje oblast působení léčebné rehabilitace a také popisuje poskytování zdravotních služeb v oblasti fyzioterapie. Hlavním cílem práce je příprava podkladů a vypracování podnikatelského plánu k vybudování nestátního zdravotnické zařízení a samostatné fyzioterapeutické praxe v okrese Tachov.

V teoretické části je popsán systém zdravotní péče v České republice, dále je definována léčebná rehabilitace a blíže specifikovaný obor fyzioterapie. Zároveň v mé diplomové práci uvádím teoretický podklad pro založení společnosti spolu se stručným a přehledným návodem, jak postupovat při zřizování nestátního zdravotnického zařízení „krok za krokem“.

V praktické části je proveden rozbor strategických analýz vnitřního i vnějšího prostředí v oblasti nově vznikajícího nestátního zdravotnického zařízení v okrese Tachov. Dále je v této části provedena a popsána SWOT analýza, která určuje silné, slabé stránky a příležitosti i hrozby nově vznikajícího podniku. V této části práce je stěžejní vypracování podnikatelského plánu, kde jsou brána v úvahu demografická data, umístění zdravotnického zařízení a vliv místní konkurence. Pro tyto účely byl vypracován vlastní průzkum trhu formou dotazníkového šetření, s cílem zjistit spokojenost a dostupnost zdravotních služeb v oblasti fyzioterapie v okrese Tachov a dále zjistit částku, kterou jsou potenciální klienti ochotni zaplatit za zdravotní péči přímou úhradou.

Práce je doplněná o informace i osobní zkušenosti z fyzioterapeutické praxe a dále o informace získané z rozhovorů s odborníky ze zdravotnictví a zdravotního managementu, tj. s ředitelem polikliniky v Tachově a s provozovatelkou nestátního zdravotnického zařízení v Plané. Dalším významným zdrojem podkladů jsou odborné webináře pořádané profesní organizací UNIFY (Unie fyzioterapeutů České republiky) a rozhovor s bývalou projektovou manažerkou z oblasti řízení a provozu ambulantních zdravotnických zařízení.

KLÍČOVÁ SLOVA

zdravotnictví, zdraví, podnikání ve zdravotnictví, podnikatelský plán, zdravotnické služby, nestátní zdravotnické zařízení, fyzioterapie